

A 36. OTDK
Had- és Rendészettudományi Szekciójának
szakmai beszámolója

Rendező intézmény:
Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Kar

1. **A konferencia időpontja: 2023. április 18-20.**
2. **A konferencia helyszíne(i):** Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Kar, Oktatási Központ (1083 Budapest, Üllői út 82.), Nemzeti Közszerológati Egyetem Ludovika Főépület (1083 Budapest, Ludovika tér 2.), Nemzeti Közszerológati Egyetem Orczy úti Kollégium (1089 Budapest, Orczy út 1.), Orczy kert.
3. **Fontosabb adatok a konferenciáról**

Benevezett pályamunkák száma:	191
Bemutatott pályamunkák száma:	181
Pályamunkát bemutató hallgatók száma:	174
Megvalósult tagozatok száma:	20
1. helyezett pályamunkák száma:	20
2. helyezett pályamunkák száma:	23
3. helyezett pályamunkák száma:	18
Különdíjas pályamunkák száma:	30
Írásbeli bírálók száma:	60
Zsűritagok száma:	62 (+ hallgatói zsűritagok)
Részt vevő nem zsűritag oktatók száma:	132
Részt vevő középiskolások száma:	20 (+ 5 kísérotanár)
Szervezésben résztvevők száma:	14 (+31 hallgatói segítő)
Egyéb résztvevők száma:	380
Résztvevők száma összesen:	786
Az írásbeli bírálatokat a zsűritagok készítették:	Nagyrészt igen

4. **A Szekció honlapjának címe:** OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció Honlapja
<https://rtk.uni-nke.hu/36-otdk-had-es-rendeszettudomanyi-szekcio/koszonto>
5. **A Szekció social media felületeinek elérhetőségei:** OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció Facebook oldala <https://www.facebook.com/otdkhrt2023>
6. **A végleges program struktúrája (a sorok száma bővíthető)**

Program neve	Időpont(ok)	Helyszín(ek)
Megnyitó	2023. április 18.	LUDOVIKA ARÉNA (1089 Budapest, Diószegi Sámuel utca 21-23.)
Roska Tamás Tudományos Előadás	2023. április 18. 17.45-18.20	LUDOVIKA ARÉNA (1089 Budapest, Diószegi Sámuel utca 21-23.)
Zsűritájékoztató	2023. április 18. 16.00 – 17.00	Microsoft Teams
Tagozati ülések lebonyolítása	2023. április 19. 9.00 – 16.30	NKE OKTATÁSI KÖZPONT (1083 Budapest, Üllői út 82.)

		LUDOVIKA FŐÉPÜLET (1083 Budapest, Ludovika tér 2.) ORCZY ÚTI KOLLÉGIUM (1089 Budapest, Orczy út 1.)
Főzsűri ülése	2023. április 19. 17.00 – 19.00	NKE OKTATÁSI KÖZPONT (1083 Budapest, Üllői út 82.)
Ünnepélyes záró program	2023. április 20. 9.00 – 13.00	LUDOVIKA FŐÉPÜLET, SZENT LÁSZLÓ KÁPÓLNA (1083 Budapest, Ludovika tér 2.)
Kulturális program	2023. április 19. 13.00 – 19.00 Campus túra, fegyverbemutató, intézkedéstaktikai, tonfa és katonai közelharc bemutató, szolgálati kutyás bemutató 2023. április 19. 20.00-20.40 Mogács Dániel - stand-up comedy előadása 21.00-24.00 DJ-s zenei est	ORCZY PARK NKE OKTATÁSI KÖZPONT – Magyary Zoltán előadóterem (földszint)
Sportprogram	2023. április 19. 13.00 – 19.00 Szabadtéri közösségi sportpályák és a rendészeti akadálypálya használatának lehetősége. Teniszpályák használatának lehetősége.	Ludovika Egyetemi Campuson található szabadtéri közösségi sportlétesítmények (Sportpark) és a rendészeti akadálypálya

7. A Szakmai Bizottság tevékenységének rövid összefoglalása és értékelése (10-15 mondatban)

A Had- és Rendészettudományi Szakmai Bizottság (SZB) a Szekció megrendezése kapcsán a felkészülést igen korán megkezdte. Rendszeres ülésezés mellett időben került sor az ügyvezető testület kialakítására (a rendező intézmény felkérésére), a szekciófelhívás elkészítésére, a tagozatok kialakítására és a dolgozatok besorolására. Az ügyvezető elnök személye egy ízben megváltozott, ez azonban nem okozott problémát, a feladatok átadás-átvétele zökkenőmentesen zajlott. Az SZB és az ügyvezetés folyamatos együttműködésben dolgozott, az ügyvezetés rendszeresen tájékoztatta az SZB-t, az egyik elnökhelyettes emellett napi kapcsolatban állt az ügyvezetéssel. Az SZB minden olyan kérdésben segítséget nyújtott, amelyet az ügyvezetés elé tárt. Szakmai iránymutatásával minden felmerült probléma kezeléséhez hozzájárult.

A Főzsűri ülését az SZB elnöke vezette. Nem vitatható, hogy a Főzsűri ülésén az OTDT díjazásokkal/elismerésekkel kapcsolatos álláspontja nem egyezett az SZB és az ügyvezetés előzetes elképzeléseivel, ez a szervezők álláspontjának a megváltoztatásához és a Főzsűri-értekezlet bizonyos mértékű elhúzódtatásához vezetett, az ülés végén ugyanakkor a központi elvárásoknak megfelelő döntés született.

Összefoglalva: az SZB és az ügyvezetés kapcsolata zökkenőmentesnek volt mondható, az SZB minden felmerülő kérdésben segítséget tudott nyújtani, és az ügyvezetés részéről minden releváns információt időben megkapott.

8. A bíráltatás tapasztalatai (10-15 mondatban)

A 36. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekcióban kialakított 20 tagozatban a Szekció Szakmai Bizottsága által megtartott tagozatbesoroló értekezletet követően az adott tématerületen nagy szakmai múlttal és tudományos tapasztalattal rendelkező bírálókat kértünk fel. A 60 bíráló a tagozatokban induló pályamunkákat 2023. április 6-ig írásban értékelte, majd időben feltöltötte az OTDK online rendszerébe. Az írásbeli értékelések közt a feltöltést követő ellenőrzés során nem találtunk elfogult, szélsőséges, túlzó vagy aránytalan értékeléseket. A bírálók kiválasztásának fő szempontja az volt, hogy a pályázókkal a lehetőségek szerint intézményi kapcsolat ne álljon fenn.

9. A zsűrizés tapasztalatai (10-15 mondatban)

A 36. OTDK Had-és Rendészettudományi Szekcióban 2023. április 19-én néhány kivétellel ugyanazok voltak a zsűritagok, mint a pályamunkák bírálói. A konferencia előadói által megtartott prezentációk írásos tartalmát így a résztvevők mélyrehatóan ismerték, a lehető legpontosabb és igazságosabb javaslatokat adták a helyezések kiosztásáról. A tagozati üléseket irányító zsűrielnökként kizárólag olyan személyeket kértünk fel, akik nem csupán szakmai tapasztalattal, hanem legalább tudományos fokozattal rendelkeztek. A zsűrielnökök a konferencia alatt végig tartották a rendelkezésre álló időkeretet, megadva az összes versenyzőnek az esélyt a kiegyensúlyozott előadásra és a résztvevők kérdéseire történő reakciókra. A konferencia alatt a zsűritagok között mindvégig összhang volt. A tagozati ülések végén a zsűrik a jegyzőkönyveket időben és megfelelően töltötték ki és adták le a szervezőknek.

Kedvezőnek bizonyult az a hagyományos megoldás is, hogy a zsűrikben (alap-, mester- vagy doktori képzésben részt vevő) hallgatók is helyet foglaltak (ők kizárólag a szóbeli forduló értékelésében vettek részt). Néhány esetben ez azért is indokolt volt, mert négy tagozatban előfordult, hogy a korábban felkért zsűritag a versenyt megelőző napon vagy a versenynap reggelén a részvételét lemondta, s ilyenkor a hallgatói zsűritag részvételével volt biztosítható a legalább háromfős zsűriösszetétel.

10. A megnyitó és a záróülés részletes programja (a felszólalók megnevezésével)

2023. ÁPRILIS 18. (KEDD)
MEGNYITÓ

Ludovika Aréna

- 16.00–17.00 Regisztráció
17.00–17.45 Megnyitó beszédek
17:05–17:15 Dr. Christián László r. dandártábornok, oktatási rektorhelyettes köszöntője
17:15–17:25 Dr. Weiszbürg Tamás, az OTDT elnökének köszöntője
17:25–17:35 Dr. Padányi József vezérőrnagy, a Had- és Rendészettudományi Szakmai Bizottság elnökének köszöntője
17:35–17:45 Dr. Kovács Gábor r. vezérőrnagy, a Rendészettudományi Kar dékánjának köszöntője
17.45–18.20 Roska Tamás Tudományos Előadás Koller Marco nyertes által
18:20–18:25 Roska Tamás díj átadása
18.20–20.00 Élőzenés vacsora (közreműködött a Készenléti Rendőrség Zenekara)

2023. ÁPRILIS 20. (CSÜTÖRTÖK)
DÍJÁTADÓ, ZÁRÓNAP

Ludovika Főépület – Szent László Kápolna + Zrínyi terem

- 09:00–10:00 – Regisztráció
10:05–10:13 – Dr. Padányi József vezérőrnagy, az OTDT Had- és Rendészettudományi Szakmai Bizottság ünnepi beszéde
10:13–10:21 – Dr. Szendrő Péter, az OTDT örökös elnökének ünnepi beszéde
10:21–10:30 – Dr. Mezey Barna, az OTDT alelnökének ünnepi beszéde
10:40–11:50 – A helyezések, különdíjak és egyéb jutalmak átadása
11:50–12:00 – Koller Marco bemutatta a „Reménység kitzűzöt”, valamint átadta a díjat
11:50–12:00 – Dr. Kovács Gábor r. vezérőrnagy, a Rendészettudományi Kar dékánja ünnepi beszéde
Technikai szünet
11:50–12:00 – Dr. Deli Gergely, az NKE rektorának ünnepi beszéde
11:50–12:00 – Dr. Kovács Gábor r. vezérőrnagy, a Rendészettudományi Kar átadta a Szekció rendezését szimbolizáló stafétát a 37. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekciót szervező Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar dékánjának
12:00–12:08 – Dr. Lippai Péter dandártábornok, a Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar dékánja átvette a stafétát és megtartotta ünnepi beszédét
12:10 – 13:00 – Állófogadás a Zrínyi teremben a meghívott vendégeknek

11. A középiskolások bevonásának tapasztalatai, tanulságai (hogyan érték el őket, hány középiskolás vett részt, mely intézményekből, milyen programokat szerveztek nekik, hasznosnak gondolják-e a középiskolások bevonását?)

A szervezőbizottság felkereste az NKE rendvédelmi és honvédelmi képzést folytató partnerintézményeinek igazgatóit, hogy intézményenként öt fő tanulót és egy fő kísérő tanárt meghívjon a 36. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció tagozati üléseire, valamint az esemény szakmai programjaira. A meghívást az alábbi középiskolák fogadták el: Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum Egressy Gábor Két Tanítási Nyelvű Technikum, Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum Than Károly Ökoiskola és Technikum, Érdi SZC Kós Károly Technikum, Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium. Az eseményen összesen húsz tanuló és öt kísérő tanár vett részt. A középiskolás tanulók két iskolából is rendészeti, illetve honvédelmi formaruhában jöttek el, ezzel emelve a rendezvény sokszínűségét. A tanulók megtekintették az általuk kiválasztott tagozatokban az érdeklődési körükbe eső előadásokat. Részt vettek a külön számukra kialakított csoportban egy CAMPUS túrán, ahol megismerhették a Ludovika Campus objektumait, speciális tantermeit. Megtekinthették szakmai programok keretében az intézkedéstaktikai bemutatókat, a kutyás és löfegyveres bemutatót. A nap befejezésekor emléklapot kaptak a Konferencián történt részvételről. A tanulók elmondták, hogy hasznos tapasztalatokat gyűjtöttek az NKE tudományos és szakmai életéről, a látogatás megerősítette őket, hogy érdeklődnek az NKE képzései iránt, és tervezik, hogy egyetemünkön folytatják tanulmányaikat.

12. A Roska Tamás Tudományos Előadás tanulságai, tapasztalatai (5-10 mondatban)

A Roska Tamás Tudományos Előadást az „*Okos eszközök, mint személyi hitelesítésre alkalmas interfész technológiai biztonsági vetületei*” címmel 2023. április 18-án a 36. OTDK Had-és Rendészettudományi Szekció megnyitóünnepségén Koller Marco adta elő. A megnyitóünnepség az előadást és a díjátadást magában foglaló szakasza szervezeten, időben pontosan zajlott. Az előzetes, Roska Tamásról szóló rövid videós bejátszás kimondottan jól bemutatta a Roska Tamás Előadás lényegét és küldetését. Az előadás megfelelt az előzetesen jelzett elvárásoknak: tudományos színvonala mellett a közérthetőségre is törekedett. Az előadás megtartását követő díjátadó nagyon elegáns módon zárta a rendezvény megnyitójának hivatalos blokkját.

13. Sportprogramok a Szekcióban (konkrétan milyen programok, tevékenységek voltak, hol és hogyan népszerűsítették őket, hányan vettek részt a sportprogramokon, kaptak-e a résztvevők jutalmat, hasznosnak ítélik meg a sportprogramokat az OTDK-n?)

A rendezvény ideje alatt a résztvevők térítésmentesen használhatták a Ludovika Egyetemi Campuson található szabadtéri közösségi sportlétesítményeket (Sportpark) és a rendészeti akadálypályát. A sportprogramok mellett szakmai és kulturális programokat is szerveztünk. A konferencia napján Campus túrát szerveztünk, amelyben bemutattuk az Orczy-park és a Ludovika Főépület sportlétesítményeit, a Taktikai Házat, a Tanzárkát, a Határőr Emlékszobát. Ezt követően katonai és rendőri fegyverbemutató, szolgálati kutyás bemutató, intézkedéstaktikai, tonfa- és katonai közelharc bemutató fogadta a konferencia minden érdeklődő résztvevőjét.

Az igénybe vehető sport- és egyéb programokról a programfüzetben és a közösségi médiafelületeken is széles körben tájékoztattuk a résztvevőket. Meg kell azonban állapítanunk, hogy egy alapvetően tudományos jellegű rendezvényen a sportprogramok jelentősége csekélynek mondható, részben a résztvevők elfoglaltságai, részben „logisztikai jellegű” feltételek miatt (pl. sportruházat szállításának nehézségei).

14. A lebonyolítással kapcsolatos szervezési, módszertani tanulságok összefoglalása (15-20 mondatban)

Kedvezőnek mutatkozott a 36. OTDK-t megelőzően végzett, a potenciális érdeklődők megszólítását célzó tájékoztató munka, hiszen a magas számú nevezőből számosan nem a rendező intézményből kerültek ki. A Szekció „NKE-centrikus” jellegének oldása érdekében folyamatosak az erőfeszítések, és külön öröm, hogy több joghallgató is megtisztelte rendezvényünket előadásával.

A 36. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció szervezőbizottságában 14 fő vett részt. A szervezés struktúrája és menete a konferencia három napja köré fonódott, amely a nyitónap, a konferencianap és a zárónap technikai, catering, szakmai, adminisztratív és protokolláris dimenzióit ölelte fel. A szervezőbizottság heti rendszerességgel tartott meetingeket a feladatok kiosztása, a végrehajtott feladatok beszámolója és a további teendők koordinálása céljából. A feladatok megvalósítása mindvégig fegyelmezett és a lehető legnagyobb precizitással zajlott. A szervezésben az egyik legnagyobb kihívást a bírálói/zsűri felkérés jelentette. Ebben a folyamatban díj és térítés nélkül kellett szakmailag és tudományosan is elismert bírálókat és zsűrieket felkutatnunk és felkérnünk több, hosszú dolgozat bírálatára és a konferenciaelőadások értékelésére. A konferencia szervezési folyamatában a résztvevők (versenyzők, zsűri, oktatók, résztvevő hallgatók, szponzorok) igényeit több lépésben felmértük és a programot a felmérések eredményeihez hangoltuk.

A szervezőmunkában jelentős segítséget nyújtott, hogy nem pusztán a Rendészettudományi Kar, hanem a teljes Nemzeti Közszerületi Egyetem számos szervezeti egysége segítette a lebonyolítást (így pl. a kommunikációban, a programfüzet és a rezümékötet elkészítésében, az események rögzítésében, a pénzügyi kérdések rendezésében). A Kar valamennyi tanszéke, számos oktató és hallgató vállalt kisebb vagy nagyobb szervezési részfeladatot (hivatalosan 31 segítő hallgatónk volt, valamint minden tagozatnál egy oktató működött közre segítőként a versenynapon).

Az Egyetemen a rendezvényhez biztosított volt valamennyi tanterem és az informatikai háttér. A catering szolgáltatást az Egyetem saját vállalkozása biztosította.

Továbbra is indokoltnak látjuk azt az – egyébként nem maradéktalanul vitathatatlan – álláspontot, hogy a bírálati pontszámok és a bírálatok szövegei csak a versenyt követően válnak megismerhetővé. Ez a tapasztalatok szerint csökkenti a kedvezőtlenebbül értékelt versenyzők visszalépésének kockázatát.

A Szakmai Bizottság megítélése szerint továbbra is indokolt fenntartani a dolgozatok anonimitását, különös tekintettel a had- és rendészettudományok művelőinek relatíve szűkebb körére.

15. Milyen fejlesztések-újítások voltak a Szekcióban? (applikáció, környezettudatosság stb.)

Online zsűritájékoztató megtartása a rendezvény előtt az MS Treamek szoftver segítségével. QR kód elhelyezése a nyomtatott plakátokon és a nyakpassokon, amelyek segítségével elérhető volt a programfüzet (benne a térképpel) és a rezümékötet elektronikusan.

16. A Szekció kommunikációjának (milyen felületeket használtak, milyen médiákat vontak be stb.), illetve a programok online megosztásának (elsősorban a tagozati ülések streamelésének és az így elért felhasználók számának) bemutatása

A konferencia hivatalos kommunikációjára a Nemzeti Közszerületi Egyetem honlapját vettük igénybe. A 36. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekcióról szóló összes információt a honlapon belül a Rendészettudományi Kar oldalára helyeztük el (<https://rtk.uni-nke.hu/36-otdk-had-es-rendeszettudomanyi-szekcio/koszonto>). A résztvevők ezen az oldalon tájékozódhattak a konferencia programjáról, helyszínéről és minden fontos információról. A versenyzőkkel, a zsűriekkel az egyetemi levelezőrendszeren, és telefonon is kommunikáltunk. A legfontosabb információkat velük az rtk.36OTDK@uni-nke.hu e-mail címen keresztül osztottuk meg, kérdéseikre emailen válaszoltunk. A szekciónak indítottunk egy Facebook profilt, ahol a hallgatókkal készített interjúk videóit és a konferencia minden fontos információját megosztottuk (<https://www.facebook.com/otdkhrt2023/>). A konferencia tagozati ülései hibrid formában Microsoft Teams rendszeren keresztül online is követhetők voltak. Minden egyes konferenciateremben egy kamera és egy mikrofon telepítésével gondoskodtunk arról, hogy a Teams rendszerben tagozatonként kialakított meetinghez bárki csatlakozhatott. A rendezvény megnyitó és zárórendezvényét Youtube csatornán streameltük, így azok is láthatták a rendezvényeket, akik nem tudtak a helyszínre eljönni.

17. Tapasztalatok a social media felületekkel kapcsolatban (hány embert értek el vele, visszajelzések, hasznosságuk)

A social media felület (Facebook) kimondottan hasznosnak bizonyult a konferencia információinak megosztásában. A szervezési periódusban több száz résztvevő értesülhetett a szekció három napjáról. Bár a közösségi oldalon minden látogató megjegyzést tehetett, a fontos kérdésekben a hivatalos e-mail címre kaptunk kérdéseket az érdeklődőktől a rendezvényről.

18. Vélemény és tapasztalatok az OTDT online rendszerrel kapcsolatban

Az OTDT online rendszer a 36. Had- és Rendészettudományi Szekció szervezési ideje alatt könnyen kezelhető és elérhető volt a szervezők, a bírálók/zsűri és a versenyzők által egyaránt. A rendszer működési nehézségeinek megoldásában az OTDT IT support minden alkalommal segítséget nyújtott.

19. A konferencia rövid szakmai értékelése

Megítélésünk szerint a 36. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekciója a korábbi években elért magas színvonalat igyekezett megtartani (a megelőző OTDK online formátumú volt, így az azzal történő összehasonlítás szükségképpen csak részleges lehet). Igen magas számú nevezőnk volt, akik

közt jelentős volt azok aránya, akik nem az NKE valamely karát képviselték (az NKE-n kívül összesen 9 intézmény versenyzői vettek részt a Szekcióban, a hazai jogi karok közül pedig 5 is küldött versenyzőt a konferenciára). A Szekció által képviselt tudományterületek sajátos jellege miatt a határon túli résztvevők száma általában nem túl magas, az idei évben egy fő versenyző és egy fő zsűritag vett részt a Szekció tagozati ülésén.

A „nyitási” folyamatot folytatni kívánjuk. Ennek részét képezi az is, hogy szeretnénk ösztönözni azt, hogy a Szekciót újra egy NKE-n kívüli intézmény rendezze meg. 2015-ben a Szent István Egyetem, 2019-ben az Óbudai Egyetem vállalta ezt a feladatot. Mivel az érintett tudományágaknál a rendelkezésre álló szaktudás és infrastruktúra jórészt az NKE-n jelenik meg, ez a törekvés nehézségekbe ütközik, de a korábbi tapasztalatok alapján nem reménytelen.

Az SZB és az ügyvezetés hagyományosan kiváló együttműködése a sikeres megrendezés egyik záloga volt, és erre számítunk a jövőben is, hiszen a következő OTDK-n a Szekciót az NKE Hadtudományi és Honvédtisztképző Kara rendezzi, amelynél már óriási mennyiségű szervezési tapasztalat gyülemlt fel.

20. A Szekció díjazásának bemutatása

A 36. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció 20 tagozatában az arra érdemes versenyzők a tagozati zsűrik javaslata, valamint a Főzsűri döntése alapján tagozatonként I., II. és két tagozat kivételével III. helyezéskben, valamint tagozatonként legalább egy különdíjban részesülhetnek (10 tagozatban 2 különdíj is volt). A tagozati I. helyezett 50.000 Ft, a II. helyezett 30.000 Ft, a III. helyezett 20.000 Ft díjazásban részesült. A konferencia után megtartott értekezleten a Főzsűri további tárgyutalmak kiosztásáról dönthetett, amelyeket 38 támogató és további 9 főtámogató ajánlott fel a Szekciónak.

Fontosnak ítéljük annak jelzését, hogy az OTDT elismerésekkel kapcsolatos álláspontjának felülvizsgálatát javasoljuk. A Főzsűri ülésének kezdetén ismertetett álláspont ugyanis azt eredményezte, hogy az összes lehetséges helyezést, különdíjat és tárgyjutalmat a versenyzők egyik fele (a díjazottak) kapta meg, a másik fele pedig semmiféle elismerésben nem részesülhetett (kivéve, hogy minden versenyző az indulásának ténye alapján az NKE részéről 3-3 db. ajándék könyvet kaphatott a versenynapon). Megítélésünk szerint motivációs és elismerési szempontból is kedvezőbb, ha tárgyjutalomban részesülhetnek olyan versenyzők, akik helyezést vagy különdíjat nem kaptak. Igaz ugyan, hogy egyes tárgyutalmak értékükben – esetlegesen – meghaladhatják a helyezéshez járó pénzbeli díjazás mértékét, ez ugyanakkor semmit nem von le egy helyezés szakmai értékéből, jelentőségéből (pl. egy mester- vagy doktori képzés felvételi eljárása során egy tárgyjutalom jellemzően nem vehető figyelembe).

Kötelező melléklet:

1. *Tagozati jegyzőkönyvek* a zsűritagok és a Szekció ügyvezető elnöke által aláírva, szkennelve, elektronikusan megküldve/átadva

Kelt: Budapest, 2023. június 2.



Dr. Mészáros Bence
ügyvezető elnök

